

ПРЕСС-РЕЛИЗ
29.01.2007

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

26 января 2007 года в ряде российских и зарубежных СМИ была опубликована некорректная информация о ходе реализации проекта по Блоку А в Саудовской Аравии (совместный проект ЛУКОЙЛа и Национальной компании Saudi Aramco).

В связи с этим пресс-служба ОАО «ЛУКОЙЛа» заявляет следующее:

Данная информация является недостоверной и не выражает официальную позицию ОАО «ЛУКОЙЛ».

В настоящее время исследования скважины, пробуренной на Блоке А, не завершены. Результаты бурения будут в установленном порядке официально объявлены в совместном заявлении участников проекта.

ЛУКОЙЛ подтверждает приверженность духу и букве соглашений с Министерством нефти Королевства Саудовская Аравия и Saudi Aramco (включая соглашения о конфиденциальности) и намерен приложить все усилия для дальнейшей эффективной реализации совместного проекта по разведке и разработке Блока А.